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Vlaamse overheid  -  Subsidies aan werkgevers- en werknemersorganisaties

de diverse werkgevers-, werknemers- en andere middenveldorganisaties. Deze 
uitbetalingen passen in diverse afspraken en opdrachten.

In een recent antwoord op een schriftelijke vraag (nr. 17 van 10 oktober 2019) gaf 
minister Crevits een overzicht van subsidies die binnen het domein Werk werden 
uitbetaald aan werkgevers- en werknemersorganisaties in de periode 2016-2019.

In zijn gecoördineerd antwoord op schriftelijke vraag nr. 318 van 17 juni 2016 gaf 
toenmalig minister Tommelein een overzicht van de subsidies uit de Vlaamse begroting 
aan werkgevers- en werknemersorganisaties.

Graag ontvang ik in een excel-bestand een geactualiseerd overzicht voor de periode 
2016-2019 van de middelen (subsidies, vergoedingen voor uitvoering van bepaalde 
taken, andere uitbetaalde bedragen) uit de Vlaamse begroting (zowel via ministeries, 
diensten met afzonderlijk beheer (DAB’s) als via rechtspersonen) die, rechtstreeks of 
onrechtstreeks, werden toegekend aan de werkgevers-, werknemers- of andere 
middenveldorganisaties.

1. Kan de minister voor de periode 2016-2019 per beleidsdomein een jaarlijks overzicht 
geven van al de middelen die uit de Vlaamse begroting, rechtstreeks of 
onrechtstreeks, werden toegekend aan de verschillende werkgevers- en 
werknemersorganisaties (inclusief andere middenveldorganisaties, zoals 
mutualiteiten, in het bijzonder in het kader van de zorgverzekering)?

Graag per beleidsdomein een jaarlijks overzicht van alle respectieve bedragen en 
organisaties (dus indien één organisatie binnen een beleidsdomein diverse subsidies 
of vergoedingen krijgt, graag vermelding per subsidie/vergoeding).

Graag per subsidie/vergoeding/andere uitbetaalde bedragen een omschrijving 
(bijvoorbeeld vergoeding voor deelname aan commissies, subsidie voor werking, 
subsidie voor uitvoering van een bepaalde opdracht enzovoort).

Graag tevens per uitbetaling een vermelding van de uitbetalende entiteit binnen het 
betrokken beleidsdomein.

2. Kan de minister voor de periode 2016-2019 per organisatie een jaarlijks overzicht 
geven van het totaal aan ontvangen middelen (subsidies, vergoedingen voor 
uitvoering van bepaalde taken, andere uitbetaalde bedragen) uit de Vlaamse 



begroting (zowel via ministeries, DAB’s als via rechtspersonen)? Graag per 
organisatie een overzicht van de jaarlijkse totaalbedragen.

3. Welke factoren verklaren eventueel forse schommelingen over de jaren heen?

4. Welke subsidies of vergoedingen zijn gepland voor 2020? Graag per organisatie een 
overzicht van het in 2020 vrijgemaakte bedrag aan subsidies, vergoedingen of 
andere uitbetalingen uit de Vlaamse begroting (zowel ministeries, DAB’s als 
rechtspersonen).

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (176), Hilde Crevits (366), Bart 
Somers (163), Ben Weyts (371), Zuhal Demir (361), Wouter Beke (321), Matthias 
Diependaele (204), Lydia Peeters (546), Benjamin Dalle (87).
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Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Matthias Diependaele, Vlaams 
minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed.


